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POSTUP VYISOUVANT

1/ Opéry se vybuduji pouze do Urovné zdvérnych zidek a né
pfedpoli u opéry "Stavostroj® se vybuduje vysuvnd dridha
pro Bailey Bridge v délce 21,35 m, tj. 7 p¥ihrad.

2/ Na zavdZeci drdze se sestavi 7pfihrad plné vystrojené-
ho mostu. Nad pfekdZkou se pomoci sklonovych vloZek osa-
di dva p¥ihradové dily bez p¥i&nikn. Na sedmou p¥ihradu
se poloz{ 1 panel IZD 37/100 /POLOHA I/.

3/ Most se vysune nad pfekdZku /POLOHA II/, 4 p¥ihrady jsou
na bf¥ehu. | |

4/ Ptipoji se 3 piihrady. Prvni z nich je plnd vystrojend,
dalsi dvé nemaji podélniky a vozovku. Na prvni dvé se po-
lozi po jednom panelu, na posledni 5 panelu. /POLOHA III/

5/ Most se vysune nad pfekdZku /POLOBA IV/, 5 p#ihrad je na
b¥ehu.

6/ Pripoji se d¥3 pfihrady bez podélnikl a vozovky & na ﬂé
se poloZi po 3 panelech /POLOHA V/.

7/ Most se vysune nad p¥ekdZku /POLOHA VI/, 6 p¥ihrad je na
bifehu

8/ Pfipoji se jedna prihrada bez podélnikii a vozovky, na ni
se polozi 5 panely a na dvé p¥edchoz{ se p¥idd po dvou
panelech a na devdtou se p¥idaji 4 paﬁely /POLOHA VII/.

9/ Most se vysune nad ptekdZku /POLOHA VIII/, 6 ptihrad je

| na bfehu
19/ Z osmé prfihrady se odstmani panel /POLOHA IX/ a most se
vysune do definitivni polohy /POLOHA X/.
11/ Odstmani se montdZni panely a pfihraiy /POLOHA XI/.
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